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M S066 DÍA1

COMPLETA.

RESUELVE Y COLOCA EL SIGNO QUE CORRESPONDA.

2 X 0 =

2 X 1 =

2 X 2 =

2 X 3 =

2 X 4 =

2 X 5 =

2 X 6 =

2 X 7 =

2 X 8 =

2 X 9 =

2 X 10 =

2 X 6 = 		    	 2 X 9 =

2 X 3 = 		    	 2 X 2 =

2 X 8 = 		    	 2 X 4 =

2 X 5 =		    	 2 X 9 =

2 X 2 = 		    	 2 X 7 =

ATENCIÓN: 
ESTUDIA LA TABLA PARA MEMORIZARLA.
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2 X 1 =			   2 X 2 =

2 X 10 = 		  2 X 0 =

2 X 7 = 			   2 X 8 =

2 X 5 = 10                  

2 X 3 = 6           

2 X 8 = 18     

2 X 10 = 20                  

2 X 6 = 8           

2 X 7 = 14      

2 X 4 = 6          

2 X 9 = 17              

2 X                =              

2 X                =          

2 X                =   

2 X                =                 

M S066 DÍA2

COLOCA VERDADERO O FALSO (V O F).

COPIA LOS CÁLCULOS FALSOS Y RESOLVELOS CORRECTAMENTE.
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M S066 DÍA3

ATENCIÓN: 
VUELVE A LEER Y MEMORIZAR 

LA TABLA DE MULTIPLICAR DEL 2.

RESUELVE LAS CUENTAS.

COMPLETA EL CÁLCULO.
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= 2 X ___________

= 2 X ___________

= 2 X ___________

= 2 X ___________

= 2 X ___________

= 2 X ___________

= 2 X ___________
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M S066 DÍA4

ATENCIÓN: 
PRIMERO DEBES MULTIPLICAR LAS 

UNIDADES       Y LUEGO LAS
DECENAS

CUENTAS NUEVAS.
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M S066 DÍA5

UNE CON EL RESULTADO.

COPIA EL NÚMERO QUE QUEDÓ SIN UNIR Y ESCRIBE EL CÁLCULO 
QUE CORRESPONDE.

RESUELVE.
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